

16.04.2011.

К сожалению, судя по нашим семинарам, не могу я достучаться до большого количества слушателей, внушить им важность очищения разными способами, важность наполнения своего тела светом. Не понимают люди огромного значения очищения своих «низов». Люди предпочитают наполняться только знаниями, не делая практик. Прослушали семинар, наполнились светом на занятиях и успокоились до следующего семинара. Садятся такие люди на Кресло Вознесения как на рентген, а чакры у них темные, аура не светится, клеточки тела не наполнены светом. Сразу видно, что практик наполнения светом и практик очистки не делали. Некоторые отрешиваются от тьмы в себе, закрываются от нее, отрицают ее в себе. Тогда видишь на Церемонии «Кресло вознесения» эти проблемы, которые просто зияют в человеке, а многие мыслеформы даже приводят к физическим заболеваниям, ведь это и есть причины возникновения блоков в энергетических телах. Убираешь эти мыслеформы (если удастся их найти), очищаешь немножко энергетические каналы, и человек прямо на глазах оживает и восстанавливается.

Практики Гуань-Инь содержат работу только со светом, «верхнюю» работу. Но как важно очистить корневые измерения в себе, увидеть и почистить ту грязь, которая накоплена в нижних чакрах. Ведь одна из задач человека — вобрать свои корни в свою многомерность, присоединить корни к своей многомерной сущности, стать цельным для прохождения на самый высший план существования. Пока «низы» не приведешь в порядок, не гармонизируешь, не очистишь их - не взлетишь.

Не удивительно, что во время инициации в Великой Пирамиде в Египте мне мгновенно показали мое многомерное строение и немного грязи на корнях. Я сразу же очистила свои корни, прямо в Пирамиде.

На семинаре в Хабаровске Венера дала нам новую практику очистки «низов». Это расширение плеядианской и сирианской практики Гуань-Инь. Вспомним ее Межпространственный и Эволюционный Конусы Света для очистки, которые мы устанавливаем для очищения, эволюционной работы и выравнивания по вертикальной Божественной Оси над головой. Продолжим эти практики.

1. Заземлиться, собрать и закрыть ауру, проверить розы.

2. Призвать Помощников (плеядианцев, сирианцев, Иисуса Христа и любого Учителя, с которым вы работаете) и свое Высшее Я.

3. Установить Межпространственный и любой другой Конус Света над головой.

4. Призвать Венеру и попросить установить Эволюционный Конус номер 2. Он находится между ног, ниже колен, то есть под чакрой Омега, раструбом вверх, узкой частью воронки вниз. Этот конус-«пылесос» начинает вытягивать ту грязь, которая есть в наших нижних чакрах — идут потоки нефти, сыплется грязь и пр. Словно «горшок» под тобой. Мы сидели минут 10 с таким «горшком», пока шла работа. Думаю, стоит ее повторять периодически.

5. Следующая работа - для астрального тела; оно пробуждается по горизонтальной оси, которая проходит через астральную чакру между солнечным сплетением и сердечным центром. Об этой чакре мы знаем из практики «Солнечная инициация», через нее проходит петля соединения с Солнечной системой. Новый очищающий Эволюционный Конус, назовем его Конус №3, ставится под руководством Венеры сзади, со спины, в эту чакру, раструбом к спине, узкой частью воронки от спины назад. Он работает с новым астральным телом по его очищению. Я писала об этом новом теле в предыдущих статьях. Это наша новая жизнь, новое проявленное тело под углом 90 градусов к вертикальной оси, которое во мне уже всюду функционирует. Мы увидим, как оно очищается. Посидим с этим конусом тоже несколько минут. Можем применять его тоже периодически для очищения своего нового проявленного тела (кто уже подошел к этой стадии).

Новые практики расширяют наши возможности и облегчают работу по очищению наших корней и наполнению их светом. Не забудьте о вашей любви к себе, когда будете работать со светом.

Удачи вам!